

Jegyzőkönyv kivonat

Jelölt neve: Laposá Tamás

Doktori védés időpontja: 2019. 04. 18.

11. Az új tudományos eredmények összefoglalása, a munka értékelése tartalmi és módszertani szempontból, esetleges különvélemények, a bírálóbizottság állásfoglalása a nyilvános vitában vitatott kérdésekről:

Az e-kohézió tudományos reakció – mátrixa és stratégiái térképe, az e-kohézió eljárásrendi és funkcionális mikro változói, a kidolgozott érettségi modell, valamint az azonosított makró vállalkozók révén továbbfejlesztett hatékonysági antológia, valamint az e- közigazgatási szolgáltatások funkcionális és bizalmi faktorainak elemzése új tudományos eredményeket vonultat fel, és indokolja a tudományos fokozat odaítélését.

A bírálóbizottság új tudományos eredmények ismerte el:

- 1) Az első kutatási cél megvalósítása során megalkotásra került az e-kohézió tudományos reláció-mátrixa és stratégiai illeszkedési térképe. Ilyen természetű elemzések a tudományos diskurzusban korábban nem voltak elérhetők, eredményeik megerősítik az első hipotézis feltételezéseit és jól tükrözik a koncepció integratív karakterét.
- 2) A kutatás eredményeként meghatározásra kerültek az e-kohézió eljárásrendi és funkcionális mikrováltozói, melyek hatást gyakorolnak az adminisztratív terhek mennyiségére. A mikrováltozók segítségével kidolgozásra került az e-kohézió hatékonysági ontológiája, mely operatívabb szinten segíti a hatékonyság dinamikájának megértését, segítve a portálokkal kapcsolatos tagállami döntések meghozatalát.
- 3) Az azonosított mikrováltozók alapján kidolgozásra került az e-kohézió alternatív érettségi modellje, mely számos más e-kohéziós portál adataihoz viszonyítva segíti az egyes portálkonceptiók fejlettségi szintjének meghatározását, valamint a következő érettségi szint eléréshez szükséges döntések meghozatalát.
- 4) Az azonosított makrováltozók révén az e-kohézió hatékonysági ontológiája továbbfejlesztésre került, mely segíti a hatékonyság dinamikájának tágabb kontextusban történő értelmezését.

Mindezek alapján a bizottság javasolja az Egyetemi Doktori Tanács részére a doktori (PhD) fokozat odaítélést Laposá Tamás számára.